
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 3. maj 2023 
 

Afbud:  

Jan Baisner og Morten Simonsen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet gennemgået og godkendt.  

 

A: Formanden: 

Vi havde en rigtig god og hyggelig arbejdsdag og næsten alt hvad vi havde stående på vores liste blev lavet. 

Så bestyrelsen siger mange tak for det.  

 

B: sekretæren: 

Intet 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Nu er de sidste ledige bådepladser efterhånden ved at være udlejet. Der er god forespørgsel lige pt.  

 

D: Kassereren  

Intet 

 

E: Udvalg:  

Aktivitetsudvalg: Der har været afholdt arbejdsdag og samtidig standerhejsning. Der var mødt ca. 30 

medlemmer, og det var en rigtig god og hyggelig dag.  

Hornfiskekonkurrencen aflyses, da der ikke er nogle som har mulighed for at arrangere mv.  

Der arbejdes fortsat videre med at arrangere fjorddage.  

 



 

3: Info fra Carsten Toft omkring bro-projekt  

Carsten Toft orienterede omkring for-projekt mv. i forhold til, hvad der skal til for at køre et sådant projekt, 

herunder oplyser han, at det vil være en fordel, hvis vi kan få skabt en forbindelse ind i Nakskov 2030 i 

forhold til udvikling af Nakskov Fjord. Der er udarbejdet en procesplan på projektet som blev udleveret på 

mødet. 

Det er aftalt, at Amy få et kaffe-møde i stand med Nakskov 2030, hvor Carsten og Amy får mulighed for at 

fortælle om vores tanker, men så vi også kan få en idé om, hvad Nakskov 2030 har af planer for Langø.  

 

4: Nye skilte til autocampere 

Der bestilles nye skiltepinde til autocamperpladserne, idet de gamle ikke bliver stående når det blæser og 

bliver derved ødelagt.  

Derudover bestilles standere til vores nye broskilte, så disse kan sættes op inden sommersæsonen starter. 

 

5. Ny beklædning af klubhus 

Der afventes med ny beklædning af klubhuset lige pt. det er vigtigere at få det malet i første omgang, idet 

en ny beklædning er en større investering – og også arbejde med udskiftning i det hele taget. Det er planen, 

at beklædningen skal udskiftes med tiden, således at det bliver mere eller mindre vedligeholdelsesfrit.  

 

6. Maling af klubhus 

Der sendes en mail rundt til alle medlemmer omkring vedligeholdelse af klubhuset. Klubhuset skal afvaskes 

og males i år. 

 

7. Eventuelt 

Der er forslag om, at vi får en fryser stående i klubhuset til salg af morgenbrød mv. så gæstesejlere mv. kan 

bage deres eget morgenbrød.  Kent arbejder videre med sagen i forhold til fryser mv. og Jan S. laver en liste 

med brød mv., listen sendes til Amy som laver et skilt. 

Vi har skiftet el-selskab til Ewii, idet vores udgift til el er steget væsentligt hos vores tidligere leverandør.  

Der er parkeringsudfordringer i forhold til Langø Fiske- og Grillbar. Der er for mange som parkerer ved 

autocamperpladserne. 

Der er forslag om, at et bestyrelsesmedlem får mulighed for at etablere et lille hus til salg af div. båd- og 

autocamperudstyr på Bådelaugets område, eksempelvis som på Lundeborg Havn. 

 

                        Næste møde onsdag d. 7. juni 2023 - kl. 19.00.           


